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Итоговая контрольная работа по математике за 1 полугодие
во 2 классе 


1 вариант
Задача.
В библиотеке на одной полке стояло 9 книг, а на другой  - 8 книг. Детям выдали 10 книг.  Сколько книг осталось на этих полках?
Вычисли.
64 + 30 =                      50 – 23 =
78 – 4 =                        27 + 3 =
50 + 17 =                      30 – 8 =
(80 – 20) + 9 =

Сравнить
50 мин      1 ч                                 45 см      4 дм
1 см 2 мм     14 мм                       80 см     8 дм 
8 + 7         9 + 6                               11 – 4       15 – 9




2 вариант
Задача.
В коробке было 14 карандашей. Сначала из коробки взяли 4 карандаша, а потом ещё 6 карандашей. Сколько карандашей осталось в коробке?
Вычисли.
48 + 20 =                      90 – 45 =
77 – 6 =                        34 + 6 =
30 + 19 =                      50 – 6 =
90 + (53 - 50) =

Сравнить
 1 ч    59 мин                                  20 см      2 дм 5 см
2 см 6 мм     26 мм                       9 мм      1 см 
6 + 6         8 + 5                               12 – 4       16 - 8




